

**DODATEK Č. 1 KE SMLouvĚ
O POSKYTOVÁNÍ
PORADENSKÝCH A OUTSOURCINGOVÝCH
SLUŽEB V OBLASTI VÝPOČETNÍ TECHNIKY,
SW A HW**

uzavřený níže uvedeného dne měsíce a roku mezi níže uvedenými stranami

OBCHODNÍ AKADEMIE, ČESKÝ TĚŠÍN, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

a

SIMPO CZ s. r. o.

V Českém Těšíně, dne 01. září 2020

Smluvní strany:

Název společnosti: **Obchodní akademie, Český Těšín, příspěvková organizace** IČ: 60337320
sídlem Sokola-Tůmy 402/12, 737 01, Český Těšín zařízena Moravskoslezským krajem, Zřizovací listina č. ZL/0091/2001
zastoupena Ing. Kristinou Bončkovou, ředitelkou školy
dat. schránka: cuafdj4
(dále jen „Zákazník“)

a

Název společnosti: **SIMPO CZ s. r. o.** IČ: 25827201
sídlem Jablunkovská 2016/78b, 737 01, Český Těšín
zapsána v obchodním rejstříku vedeném u krajského soudu v Ostravě, oddíl C vložka 19109
zastoupena Ing. Josefem Podešvou
dat. schránka: m2k2fsd
(dále jen „Poskytovatel“)

Poskytovatel a Zákazník budou nadále pro účely této smlouvy společně označováni jako „smluvní strany“, „strany“ nebo „strany smlouvy“. V případě, že je v rámci tohoto dokumentu využito výrazu „Smlouva“ rozumí se tímto pouze a jen tato smlouva uzavřená mezi výše definovanými smluvními stranami.

Znění bodu č. I. Předmět smlouvy se s účinností od 01. 09. 2020 mění takto:

I. Předmět smlouvy

1. Smluvní strany se shodly na tom, že Poskytovatel bude na základě této smlouvy poskytovat Zákazníkovi poradenské a outsourcingové služby v oblasti výpočetní techniky, software a hardware.
2. Celkový rozsah těchto služeb je stanoven na 20 hodin měsíčně, z čehož 4 hodiny týdně budou poskytovány (v úterky od 12.00 h – 16.00 h) přímo v budovách školy Obchodní akademie a 1 hodina týdně bude poskytována poradenstvím a konzultacemi formou vzdáleného přístupu.
3. Poskytovatel se podpisem této smlouvy zavazuje poskytovat Zákazníkovi poradenské a outsourcingové služby v oblasti výpočetní techniky, software a hardware, a to po dobu platnosti této smlouvy, přičemž se Zákazník zavazuje Poskytovateli poskytování těchto služeb umožnit, a zaplatit Poskytovateli za poskytování těchto služeb odměnu stanovenou v článku III. této smlouvy.
4. Na základě vzájemného konsenzu smluvních stran se poradenskými a outsourcingovými službami v oblasti výpočetní techniky, software a hardware, rozumí zejména služby související se správou a servisem počítačových sítí, PC a jiného hardware a software Zákazníka.

V Českém Těšíně dne 01. září 2020

Poskytovatel:

Zákazník: